

„Дело чести коммунистов и передовых колхозников отстоять урожай, не допустить потерь, полностью выполнить план хлебосдачи и обеспечить рост благосостояния колхозных масс!“ (из передовой „Правды“).

ЦЕНА НОМЕРА 5 КОП.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# ЗНАМЯ УДАРНИКА

Выходит 6 раз в месяц  
ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:  
на 1 месяц . . . . . р. 30 к.  
на 1 год . . . . . 3 р. 60 к.  
Адрес редакции:  
ст. Иммерская.

ОРГАН ИЖМОРСКОГО РК ВКП(б) И РАЙИСПОЛКОМА

№ 13

Пятница, 10 августа 1934 г.

№ 13

## Комсомолу — большевистское руководство!

Девятый пленум ЦК ВЛКСМ обязал все комсомольские организации развернуть массовую разъяснительную работу по вовлечению комсомольцев и лучшего актива б/п молодежи в активную борьбу за выполнение решений 17-го партс'езда, за развертывание соцсоревнования, ударничества, овладение техникой, изобретательством в строительстве. Вопросы самокритики, поднятие железной дисциплины в рядах комсомола, повышение политического уровня, развертывание массовой работы на производстве, в цехе, бригаде, в колхозах, совхозах, поднятие качества работы производства и роли комсомольца, как авангарда производства — вот основные рычаги в работе комсомола.

Для этого прежде всего нужна перестройка всей работы комсомола, поднять авторитет комсомольских организаций на должную высоту, приблизить организации ВЛКСМ ближе к производству.

Так ли перестроили свою работу комсомольские организации в нашем районе?

Перестроились формально. Не стало ячеек, появились первичные комсомольские организации. А намечен ли план работы комсомола, его участия, как авангарда, во всех политических кампаниях, роста комсомола, развертывания массовой работы? Нет!

Партийные организации на местах совершенно не уделяют внимания комсомольской работе, не руководят ими, не выковыывают из них себе крепкую смену. Используются комсомольцы в выполнении политических задач от случая к случаю, системы в работе нет.

Комсомол на производстве не отстаёт — работает хорошо, но лицо комсомольца-ударника в каждом колхозе еще не выявлено. Нет ударников-комсомольцев в колхозах: Тунды, Воскресенки, Симбирки, Летяжки. Индивидуальное соцсоревнование не развернуто, редко где комсомолец возглавляет бригаду или несет ответственность за выполнение работы на тех или иных хозяйственных участках.

Перспектива есть, проявляется энергия, растет молодежь, но нет должной поддержки местных парт-организаций. Например, Троицкая МТС выносит решение возглавить

руководство одного из колхозов комсомольцем. Подобрали кандидатуру на председателя колхоза тов. Бородин, члена ВЛКСМ из Тундинского сельсовета. Но председатель сельсовета, член партии Немкин, вместо того, чтобы способствовать выдвижению комсомольца на столь ответственный участок работы — не пустил его и заявил: „Пусть исключают из комсомола, а мы тебя через полгода восстановим“.

Не организовано политическое воспитание, некоторые не выписывают газет, мало читают (в колхозах Летяжского и Воскресенского с/советов), а в Красном Яре комсомольцы возглавляют пьянку.

Слабо развита среди комсомольцев критика. Это особенно сказало во время чистки партии. Например, в Красном Яру из 17 комсомольцев ни один в прениях не выступил. В „Красной Тайге“ из 23 комсомольцев выступил только комсомольский организатор.

17-й партс'езд обязал комсомол восстановить оправдавшую себя практику организации „легкой кавалерии“, через нее исправлять на местах все бюрократические извращения, недостатки в работе организаций. Это важнейшее решение комсомол нашего района не выполняет.

Необходимо всем парторганизациям, РК ВЛКСМ посерьезнее заняться работой среди молодежи, по-большевистски руководить и добиться, чтобы комсомол в предстоящую уборочную кампанию проявил себя как авангард производства и на основе решений пленума ЦК ВЛКСМ, переключился на образцовое выполнение всех политических и хозяйственных задач.

## Приступили к уборке озимых

1-го и 2-го августа приступили к уборке озимой ржи колхозы: „Гигант“ — Яя-Бориковского сельсовета, им. Калинина, им. Ворошилова, „Авангард“, „Заря“, им. Молотова — Пос. Ижморского сельсовета, „Путь Сталина“ — Н.-Николаевского сельсовета и „Боец“ — Бекетского сельсовета.

На первых порах уже обнаружены недостатки — это в борьбе с потерями. Не делаются ручные

## Колхоз „Страна Советов“ не готов к уборочной

Рабселькоровский рейд проверки готовности к уборочной колхоза „Страна Советов“ Берекульского сельсовета, в составе бригады тт. Лазичева, Вичканова и Великосельского вскрыл полную неподготовленность этого колхоза.

Ремонт сельхозмашин не произведен. Жаток имеется 3 — из них одна не отремонтирована, сенокосилок всего 18 шт. но жатвенные аппараты не приспособлены и требуется ремонт 12 машинам. За молотилки совершенно не брались.

Всего имеется молотилок 11 шт — все неисправны, требуют ремонта.

Серпов совсем нет, в одной только 3-й бригаде имеется всего 6 серпов и мер к приобретению или выявлению и мобилизации имеющихся у колхозников не принято.

Транспорт также не готов, из имеющихся 54 телег — 10 неисправны и ремонта не производится. Тары почти нет. Имеющиеся 9 старых ящиков все неисправны, а мешков всего имеется 13 штук.

Сараев-навесов для молотбы в поле ни одного не сделано. Есть два сарая в 3-й бригаде, но они не пригодны.

Амбары также не ремонтируются, а ремонт им требуется и дезинфекция их не готовится.

Нет должной заботы и к лошадям. Твердого закрепления лошадей за колхозниками нет, существуя еще обезличка, есть много слабых лошадей, подкормка и освобождение их от работ не организованы.

Плохо дело с организацией труда. Комбинированные звенья созда-

ны только в 1-й и 2-й бригадах, а в 3-й и 4-й бригадах таковые еще не созданы.

Задания по уборке хлеба не доведены и участки не закреплены за звеньями.

Социалистическое соревнование не организовано, ни одна бригада не соревнуется с другой, не говоря о звене и индивидуальном соревновании, правда 1-я бригада вызвала на соревнование 2-ю бригаду, но договор не заключен и дальнейшие решения общего собрания бригады это дело пока не пошло.

Характерно, что в 4-й бригаде — бригадир тов. Непомнящий сам не знает расценок и норм выработки, колхозникам зачастую недочислял трудодни.

Общественное питание в поле как следует не организовано, отпускается только одна крупа.

Беззаботное, оппортунистическое отношение правления колхоза „Страна Советов“ и главным образом завхоза Шпак Федора Григорьевича, ответственного за ремонт машин, инвентаря, транспорта и амбаров (вместо работы он занимается пьянством), что ведет явно к срыву столь ответственной важнейшей кампании, как уборочная хлеба и зернопоставок.

Необходим решительный перелом и боевая работа по ликвидации этих крупнейших недостатков в подготовке к уборочной, конкретное оперативное руководство со стороны правления колхоза и бригадиров и сознательное отношение к делу колхозников — вот основное условие вывести колхоз из прорыва.

## ЗАГОТПУНКТ К ПРИЕМУ МОЩНЫХ ПОТОКОВ ХЛЕБА НЕ ГОТОВ

Бригада „легкой кавалерии“ рабселькоров вскрыла неподготовленность Заготпункта „Заготзерно“ к предстоящей хлебозаготовительной кампании.

Еще не закончен ремонт складов и качество ремонта неудовлетворительное. К дезинфекции приступили только на днях и закончили в двух складах.

В элеваторе не закончен ремонт дизеля. Зерносушилка работать не сможет за отсутствием транспортерной ленты. Не закончена механизация склада № 4. Горючим обеспечены только на 4 дня, смазочного нет. Имеется 50 кубометров дров, что

обеспечивает работу зерносушилки на несколько дней.

Еще ни одна приемная точка полностью и по-настоящему не готова к хлебоприемке.

Рабочий коллектив достаточно не мобилизован. Состав штата Заготпункта требует тщательной проверки. Профсоюз не развернул соцсоревнования и ударничества. Имеются неоднократные случаи пьянки машинного штата во главе с механиком Шеманистом.

Остались считанные дни. Скоро придет хлеб нового урожая. Заготпункт к приему мощных потоков хлеба не готов. Сейчас требуется боевая, ударная работа всего коллектива и конкретное оперативное руководство администрации пункта по ликвидации прорыва в подготовке к хлебоприемке.

Должна быть учтена и осознана исключительная ответственность Заготпункта за успешность проведения хлебопоставок в 1934 году и сохранность зерна.

Бригада рабкоров и „легкой кавалерии“ — Стрельников, Матвеев, Сабачин, Трофимов, Миньно.

# ОПРАВДАЕМ ВЫСШУЮ НАГРАДУ ПРАВИТЕЛЬСТВА

## Письмо колхозников колхоза „Путь Сталина“ Н.-Николаевского сельсовета

Мы колхозники колхоза „Путь Сталина“, заслушав сообщение на общем собрании колхозников при бывшем председателе с/сов. тов. Пушилина с краевого съезда передовых сельсоветов, о решениях съезда и докладе тов. Грядинского — одобряем поставленные перед нами задачи и обязуемся их выполнить с честью в установленные сроки.

**Не опозорим наш край наградным орденом Ленина.**

Мы колхозники колхоза „Путь Сталина“ включаемся в социалистический поход имени краевого комитета партии и его руководителя тов. Эйхе и берем на себя обязательства провести в срок следующие мероприятия:

1. Провести полную подготовку школ к новому учебному году и обеспечить всем необходимым (ремонт, дрова, учебники и т. д.).
2. Провести хлебоуборку без потерь в сжатые сроки.
3. К 17-й годовщине Октября полностью выполнить план хлебопосевов.
4. Скот на зимний период обеспечить теплыми дворами, выполнить план воспроизводства стада и бу-

дем по-настоящему вести борьбу за сохранность молодняка, за хорошую упитанность и улучшение породы скота.

5. Произведем оборудование хорошей дороги идущей от села Н.-Николаевки до пос. Ижморки.

6. Аккуратно выполнить все задания Государства, как-то: мясопоставки, сдача шерсти, молока и мобилизацию средств.

Тем самым выведем наш сельсовет в районе, а район в Крае в передовые, а Край передовым по Союзу.

Сделаем колхоз большевистским а всех колхозников зажиточными. Шлем занавленным большевикам тов. Эйхе, Грядинскому, Сергееву, Ращикову — наш большевистский привет!

Предправления колхоза

**Мозгунов.**

Бригадир: **Семенов, Снорин, Гусаченко, Иванчихин, Прудник, Перешивайлов.**

Колхозники: **Велощенно, Чипыгин, Клименно, Астафьев, Леонтиев, Антонюв.**

Предревкомиссии:

**Кисленно В.**

## Ликвидировать разрыв в стоговании

Ход сенокоса и особенно стогования внушает серьезные опасения в нашем районе.

По сводкам РайЗО на 1 августа 34 г. мы имеем выполнение плана по сенокосу по колхозам на 81,9 проц., а по стогованию — 40,4 проц. (к скошенному).

По единоличному сектору — по сенокосу 20,5 проц. по стогованию — 45,6 проц.

Темпы явно неудовлетворительны. И тем более по стогованию мы имеем недопустимый разрыв. Безобразно отстают по стогованию колхозы Златогорского (10,3 проц.), Бекетского (12,6 проц.), Троицкого (13,8 проц.), Воскресенского (14,7 проц.), Ижморского сельского (15,5 проц.), Тушинского (15,7 проц.), Иверского (16,2 проц.) и Ломачевского (16,4 проц.) сельсоветов. Колхозы Романовского и Тихеевского сельсоветов совершенно ничего не застоговали.

Обеспечение скота грубыми кормами поставлено под прямую угрозу срыва, так как колхозы уже приступают к уборке овинных хле-

бов и вот уже поспевают яровые культуры.

Также недопустимо положение с силосованием. Выполнение плана составляет всего 37,9 проц.

Такое положение является нетерпимым, оно ставит под тяжелый удар развитие животноводства в нашем районе. Допустить до этого будет величайшим преступлением тем более, когда вопросы развития животноводства являются самыми животрепещущими вопросами сегодняшнего дня.

Председатели колхозов и люди ответственные за заготовку кормов, допускающие срыв сенокосов и силосования понесут суровое наказание. „Дождливые“ настроения для оппортунистов не могут служить оправданием, ибо они несут гибель животноводству.

Необходимо остающиеся дни до массовой хлебоуборки использовать с максимальной нагрузкой всех сил в колхозе и бригадах и безусловно выполнять планы сенокосов и силосования.

## СРЫВЩИКА ПУШМЕХЗАГОТОВОК К ОТВЕТУ

Мовшевич, работая агентом „Сибпушнина“ занимался мошенничеством. Боеприпасы и товары стимулирования предназначенные охотникам разбазаривал на сторону для личных целей.

Охотник Красноярского сельсовета Жуков сдал Мовшевичу на 500 рублей мехсырья, а из товаров совершенно ничего не получил. Такая же участь постигла многих охотников. Жульнические действия Мовшевича дезорганизовывали заготовку пушнины и вызвали большое возмущение охотников.

Теперь этот мошенник устроился работать в Красноярском сельпо: **Нелюбин.**

## События в Австрии

Вооруженные выступления национал-социалистов, сторонников при соединения Австрии к фашистской Германии в настоящее время подавлены правительственными войсками почти повсеместно.

Особенно кровопролитные бои произошли в Австрийских провинциях Штирия и Верхней Австрии, куда стягивались значительные отряды национал-социалистов из Германии. За время боев правительственные войска потеряли 78 человек убитыми и 165 ранеными, потери национал-социалистов значительно больше.

Вся мировая печать подчеркивает ответственность германских фашистов за события в Австрии. **(Тасс).**

# О ПОДГОТОВКЕ К ПРИЗЫВУ В РККА 1912 ГОДА

Важнейшей задачей укрепления обороноспособности страны и рядов Красной армии является задача всей общественности дать крепкое политико-классово-выдержанное пополнение из допризывников 1912 года рождения.

Задача большой политической важности.

Однако этот важнейший участок работы в Ижморском районе пока еще не поставлен на должную высоту, не приковано внимание всей общественности к подготовке призыва в ряды Красной армии. Об этом говорят такие факты: неграмотность и малограмотность среди допризывников не ликвидирована. Призванные на сбор учебного пункта, некоторые допризывники не могли написать своей фамилии (Еремеев, Треер и Кругликов). По ликвидации дефектов в здоровье, как то: грижа, аппендицит и другие, что будет не допускать ряды Красной армии призываемого, со стороны райздравики ничего не сделано и делать видимо не думают.

А что делают комиссии содействия призыву при сельсоветах? Среди допризывников царит пьянство, хулиганство, наличие судимости, недобросовестное отношение к работе, мало среди допризывников ударников производства, что повысило отсев к составу чуждо-классовых элементов до 30 проц.

В тоже время не все чуждо-классовые элементы отсеяны, в результате на уч. пункт Осоавиахима с

целью пробить себе дорогу в ряды Красной армии проникли: Томилин — сын кулака, Зюзко — сын жандарма, Тиханский и Легченко — твердосаданцы, подвергавшиеся репрессиям, имевшие связь с кулаками и белокарателями.

Все это говорит за бездействие комиссий содействия призыву, не серьезный, плохой подбор составов их (Н.-Славянский сельсовет в комиссии Игнатенко и Н.-Николаевский сельсовет Ляпин колчаковцы).

В остающийся промежуток времени до призыва — задача партийно-комсомольских организаций, советской и профсоюзной общественности ликвидировать все эти имеющиеся недостатки в подготовке к призыву.

Поднять активность допризывников на разрешение первоочередных хозяйственно-политических задач в районе, как то: сенокос, силосование, борьба за крепкого здорового коня, готового к труду и обороне, строительство новых конюшен имени призыва 1912 года, уборка и сдача хлеба государству.

Во все эти работы допризывник должен органически включиться и в призывную комиссию притти билетом ударника производства. В этом честь допризывника, будущего красноармейца и достойная заслуга всей общественности по укреплению рядов Красной армии и обороноспособности страны.

**Х. Минченко.**

## О СЛЕТАХ РАБСЕЛЬКОРОВ И РЕДАКТОРОВ СТЕННЫХ ГАЗЕТ

25 июля в Теплой Речке и Троицке и 26 июля пос. Ижморке редакцией „Знамя Ударника“ проведены кустовые слеты рабселькоров и редакторов стенгазет. На слетах проработан вопрос о решениях пленума ЦК ВКП(б) и задачах рабселькоров и низовой печати.

Основные мероприятия, которые слеты наметили — это рабселькоров и стенгазеты должны явиться проводниками решений пленума ЦК ВКП(б) и организаторами колхозных масс и трудящихся единоличников на конкретное осуществление поставленных в этом решении задач в области проведения уборки урожая в сжатые сроки и без потерь, зернопоставок и мясопоставок государству в установленные сроки и развития животноводства.

На основе показа лучших образцов и передачи опыта, организации соцсоревнования и ударничества, развертывания большевистской самокритики, вскрывая недостатки и недостатки и исправляя их на ходу, беспощадной борьбы с происками классового врага, вывести все колхозы и бригады в передовые.

В каждой бригаде и КТФ должна быть постоянная стенная газета. Сделать стенгазету массовой и действенной и в основу работы рабселькоров и стенной газеты положить контроль, проверку исполнения решений, используя „легкую кавалерию“ комсомола, организуя селькоровские проверочные бригады, рейды, дозоры и т. д.

Особенно важно под непосредственным наблюдением качество уборки (борьба с потерями), охрану урожая, колхозные товарные фермы и уход за конем.

На слетах присутствовало: рабселькоров 22 человека, редакторов

бригадных стенгазет 14 чел., общеколхозных 9 и прочих стенгазет 8. Явка на слеты совершенно недостаточная. Парторги и председатели сельсоветов не выполняли директивы райкома и редакции об обеспечении подготовки к слетам и послышки редакторов стенгазет и рабселькоров на слеты. Не помогли организовать это дело и уполномоченные РК, которым поручалась эта работа.

Это сказывается в недооценке важнейшей роли низовой печати, как организатора, как острого оружия нашей партии в борьбе на фронте социалистического строительства, в недооценке рабселькоровского движения, как армии великого и активного помощника партии.

Ни от одного колхоза пос. Ижморского, Яя-Бориковского, Бекетского, Ольговского, Колыонского, Святославокого, Тихеевского, Романовского, Златогорского, Красноярского, Иверского и Летяжского сельсоветов не послали ни одного редактора и рабселькора на слет.

Такое отношение мы считаем явным игнорированием директивы РК и органа РК ВКП(б) и РКК — газеты „Знамя Ударника“ со стороны парторгов и уполномоченных, заслуживающих жесткого взыскания.

Парторги, уполномоченные РК ВКП(б) обязаны провести слеты в колхозе или сельсовете всех неявившихся на кустовые слеты рабселькоров и редакторов стенгазет по проработке решений пленума ЦК ВКП(б), сообщив об этом редакции.

Стветственный редактор **Т. МЕДВЕДЕВ.**